
III. Osnovna škola Čakovec
Ivana pl. Zajca 24
40 000 Čakovec

KLASA: 112-01/20-01/08
URBROJ: 2109-23-01-20-01

U Čakovcu, 22.10.2020.


Na temelju Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ( NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13 , 152/14, 7/2017 i 68/18, 98/19, 64/20) i temeljem mjere „Stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništva“ čiji je nositelj Hrvatski zavod za zapošljavanje, a korisnik u području obrazovanja Ministarstvo znanosti i obrazovanja , III. OŠ Čakovec na svojim mrežnim i oglasnim stranicama te mrežnim i oglasnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje raspisuje:

NATJEČAJ

1. Stručni suradnik/suradnica-pripravnik/pripravnica- LOGOPED (stručnjak edukacijsko rehabilitacijskog profila) ili PEDAGOG  za stjecanje prvog radnog iskustva pripravništva.
1 izvršitelj- na određeno puno (40 sati) radno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci. 

Opći i posebni uvjeti za zasnivanje radnog odnosa: 
· prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi i Pravilniku o stručno pedagoško psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnoj školi. 
· kandidat mora biti nezaposlena osoba bez staža osiguranja ili s manje od 6 mjeseci staža u obrazovnoj razini iz područja obrazovanja te prijavljena u evidenciju nezaposlenih (HZZ)

Uz prijavu je potrebno priložiti 
· životopis
· dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme
· domovnicu
· potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci) 
· elektronički zapis HZMO o radno pravnom statusu  
· dokaz da se nalazi u evidenciji Hrvatskog zavoda za zapošljavanje

Dokazi o ispunjenju formalnih uvjeta prilažu se u neovjerenoj preslici.

Kandidati/kinje koje se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98(19), a koji u trenutku podnošenja prijave ispunjavanje uvjete u ostvarivanju toga prava, dužnu su uz prijavu na javni natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju temeljem članka 103.stavka 1. navedenog Zakona.

Popis dokaza za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na internetskoj stranici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf

Kandidati koji ostvaruju prednost pri zapošljavanju prema drugim posebnim propisima dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo te uz prijavu na natječaj priložiti sve dokaze o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i propisanu dokumentaciju prema posebnom propisu.

Na natječaj se mogu ravnopravno javiti osobe oba spola prema Zakonu o ravnopravnosti spolova.

Nepravodobne i nepotpune prijave neće se razmatrati.

Prijave dostaviti na adresu: III. Osnovna škola Čakovec, Ivana pl. Zajca 24, 40 000 Čakovec s naznakom „Za natječaj- pripravnik“.

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni putem mrežne stranice škole najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja odluke o izboru kandidata.

Više o provedbi mjere 6.1.:  http://mjere.hr/mjere/prvo-radno-iskustvo-pripravnistvo/

Prijavom na natječaj kandidat daje privolu za prikupljanje i obradu podataka iz natječajne dokumentacije, a sve u svrhu natječaja za zapošljavanje kojeg provodi III. OŠ Čakovec.

Natječaj je objavljen dana 22.10.2020., a vrijedi do 30.10.2020.


                                                                                                                  Ravnateljica:
Nataša Hajdinjak, mag.prim.educ.
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