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	Čakovec, 7.11.2022.


                                               OBRAZLOŽENJE 
                         UZ 2.  IZMJENE I DOPUNE FINANCIJSKOG PLANA ZA 2022. 
                                                                 GODINU

            I. UVOD

Financijski plan III. osnovne škole Čakovec za 2022., te projekcije za  2023. i 2024. donesene su na  sjednici Školskog odbora, održanoj 14. 12. 2021. godine, a 1. izmjene i dopune financijskog plana na sjednici Školskog odbora održanoj 9. 6.2022.
Budući da je Grad Čakovec pristupio Izmjenama i dopunama proračuna Grada Čakovca, a Financijski planovi proračunskih korisnika  Grada Čakovca sastavni su dijelovi Proračuna, pozvana je Škola da  predloži 2.zmjene i dopune  financijskog  plana za 2022. godinu
Izmjene i dopune plana za 2022. godinu predlažu se u odnosu na 1. izmjene i dopune za 2022. godinu kako slijedi:

 • povećanje ukupno planiranih  ukupno  prihoda i primitaka za 772.186 kuna 

 • povećanje ukupno planiranih rashoda i izdataka za 772.186 kuna. 

· Preneseni višak iz prethodne godine u iznosu 224.045 kn planira se potrošiti tijekom 2022. u cijelom iznosu, prema  Odluci o rasporedu rezultata koju je Školski odbor donio 24. 2.2022.
II. Obrazloženje izmjena i dopuna financijskog plana za 2022.
II.  I.       Prihodi

     U izmjenama i dopunama financijskog plana planirani prihodi poslovanja povećani su u odnosu na 1. izmjene i dopune   za 10 %, odnosno  te  iznose 8.695.639 kn.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine povećani su za 2.000,00 kn  te iznose 4.000,00 kn.  
1) Prihod iz državnog proračuna  su povećani zbog planiranog rasta plaća i uvrštavanja  prihoda za nabavu udžbenika.

2) Prihodi iz nadležnog proračuna

- Donošenjem Odluke o financiranju decentraliziranih funkcija već su 1. izmjenama povećani   prihodi za  materijalno poslovanje iskazani na računu 67112 za 2 % te iznose 570.000,00 kn
· Planirani prihodi od osnivača za Produženi boravak  su umanjeni u odnosu na 1. izmjene i dopune 31,16 %
· Planirani su prihodi od osnivača za financiranje ostalih potreba i provedbu projekata su povećani  zbog planiranja prihoda za prehranu učenika i  naknade roditeljima za druge obrazovne materijale. Zbog neredovite dotacije za produženi boravak Grad je u uputama za planiranje dao mogućnost  planirati sredstva uplaćena za prethodna razdoblja u okviru aktivnosti Školstvo te je u tom dijelu došlo do povećanja za 33 %. 
3) Prihode od donacije i prihode od prodaje stanova smo povećali za ukupno 5.000,00 kn. 
4) Preneseni višak je stvarno ostvareni  u 2022., a veći je za 54 % u odnosu na izvorni plan.

U 1. izmjene i dopune financijskog plana uvršten je preneseni višak prihoda iz prethodne godine u iznosu od 224. 044,73 kn. Ostvareni  višak prihoda odnosi se na  namjenske prihode i  na erazmus +  projekt.
      II.II       Rashodi
     2.izmjenama i dopunama financijskog plana za 2022. godinu  ukupni rashodi  su povećani  s  8.151.498,12 kn  na 8.923.684,43 kn odnosno 13,2 % %
Povećanje rashoda u odnosu na 1. izmjene odnosi se na:

· Rashode poslovanja  – 13,2%
· Rashodi za nabavu nefinancijske imovine veći su 378,44 % u odnosu na 1. izmjene.
Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine  razrađeni su prema programskoj i ekonomskoj klasifikaciji, aktivnostima i izvorima financiranja
1) Rashodi za zaposlene

Aktivnost A103511 – Rashodi za plaće i ostala materijalna prava, izvor 052

-u 2. izmjenama došlo je do povećanja ukupno za 5,12 % jer  je planiran rast plaća i ostali rashodi za zaposlenike
Aktivnost A103501- Produženi boravak – financira se iz izvora 011 i proračuna Grada Čakovca. 2. izmjenama su planirani  veći prihodi od roditelja zbog većeg broja učenika u produženom boravku , a prihodi iz  gradskog proračuna su planirani  u skladu s Uputama i propisanim limitima od strane  Grada Čakovca.
Aktivnost 103502- Školstvo – odnosi se na ostale programe  koji se financiraju iz različitih izvora.
Školska kuhinja se financira od roditelja – izvor 043 – namjenski prihodi. 
Školska shema se financira  iz EU – izvor 051 i  iz nacionalnih sredstva  izvor 052. 
U aktivnosti Školstvo se planiraju  uplate roditelja za različite aktivnosti učenika, npr. terenska nastava, osiguranje učenika, ispiti znanja…, 

U sklopu aktivnosti Školstvo A103502 došlo je do promjena  jer su otvorene neke nove aktivnosti, a bile su planirane u A103502, npr. Pomoćnici u nastavi na teret Grada Čakovca.

U skladu s uputama Grada Čakovca sredstva koja nam je Grad doznačio  na ime duga za produženi boravak iz prethodnih godina  također su planirana u sklopu aktivnosti A103502 – Školstvo te je u tom dijelu došlo da znatnijeg povećanja u odnosu na 1. izmjene i dopune financijskog plana.

Aktivnost A103502  obuhvaća i vlastite prihode koje škola ostvaruje davanjem u zakup školske dvorane, prodajom proizvoda, od donacija i prihodi od prodaje stanova. U odnosu na prvobitni plan prihodi su se povećali za 5.004,00 i to prihodi od prodaje stanova za 2.000,00 i prihodi od donacija za 3.000,00( donacije knjiga) i 4,00 kn kamate na depozite po viđenju.
Erazmus+ projekt je u sklpu A103502 –aktivnost školstvo, a financiranje se vrši iz  prenesenog viška prihoda iz prethodne godine u iznosu 147.229,73 kn. Izdaci su raspoređeni za realizaciju projekta te obuhvaćaju tri erazmus+ putovanja.

Aktivnost  A103511 – pomoćnici u nastavi 2021/22.  – za financiranje ove aktivnosti prihodi se ostvaruju  iz izvora 011, 051 i 052. Budući je do izrade 2. izmjena i dopuna  ova aktivnost već realizirana, stavke su usklađene sa stvarnim prihodima i rashodima te je došlo do povećanja 37,55 jer su prvobitno planirana 2 pomoćnika u nastavi , a od 1.3.2022. je zaposleno tri pomoćnika  odnosno  pomoćnik koje je bio zaposlen na teret Grada Čakovca uključen je u aktivnost  A103511 te je došlo do povećanja primitaka i izdataka.
Aktivnost A103513 – pomoćnici u nastavi 2022/23.  prihodi i izdaci su povećani u odnosu na 1. izmjene i dopune jer je  i trenutku  izrade 2. Izmjena i dopuna već bila poznata stanica i broj zaposlenih pomoćnika pa se nastojalo što realnije planirati.
Aktivnost 103505 – Projekt prehrane 21/22. Financira se iz  izvora 051 i 052 , a cilj mu je osigurati užinu za djecu koja su u riziku od siromaštva. Planirani iznos se nije mijenjao u odnosu na prvobitni plan.
Aktivnost A103514 Projekt „Prehrana u osnovnim školama“ je nastavak projekta A103505  u školskoj godini 2022/23. i nova je aktivnost  u financijskom planu.
Aktivnost A103515 – drugi obrazovni materijali  nisu bili planirani u  izvornom planu i 1. izmjenama  te je tu došlo do 100-postotnog povećanja.

Aktivnost  103516 Prehrana na teret Grada također je novouvedena aktivnost jer Grad Čakovec od 01.09.2022. odnosno od početka školske godina financira prehranu učenika u 

školama  koje su u nadležnosti grada Čakovca 

Aktivnost 103517 - u ovoj aktivnosti planirana je plaća za pomoćnika u nastavi na teret  Grada Čakovca.  To je također nova aktivnost, a planirani prihodi i izdaci su u stvarnom  iznosu je smo imali pomoćnika na teret Grada do 28.02.2022.
Stvarni preneseni višak prihoda  iz 2021. godine je 224 044,73 kn. Višak prihoda koji smo prenijeli se odnosi na sredstva za Erazmus + projekt, i namjenske prihode. Sukladno iznosu prenesenog viška prihoda  povećani su i rashodi prema izvoru  i programu na koji se odnosi.
                                                                        Ravnateljica škole:

                                                                     Nataša Hajdinjak, mag.prim.educ.
