ZAPISNIK

s druge sjednice Ekoodbora, održane 11.travnja 2018. godine u 18:40 h

Dnevni red: 
1. Izvješće o radu škole kroz 7 koraka provedbe i dokumentiranja

2. Eko kodeks škole

3. Integriran dan na temu Zaštićena priroda Međimurja

4. Dan otvorenih vrata / Dan škole

5. Ostala pitanja
Ad1)

Koordinatorica Ekoprojekta i urednica ekodnevnika, prof. Sanja Janušić izvjestila je članove Odbora o provedenim koracima za stjecanje statusa ekoškole. Sedam je programskih koraka za stjecanje statusa ekoškole. Prvi je osnivanje Odbora ekoškole čiji su članovi utvrđeni na sjednici Odbora ekoškole 20. prosinca 2017. godine. Program rada predstavljen je i jednoglasno prihvaćen na prvoj sjednici, a dostupan je na mrežnim stranicama III. OŠ Čakovec (http://www.os-treca-ck.skole.hr/eko_kola/eko_odbor). 

Glavna je tema za ovu školsku godinu projekt „Moje školsko dvorište'' u suradnji s Graditeljskom školom Čakovec čiji je cilj osvješćivanje i edukacija učenika da je školsko dvorište njihov javni prostor koji se može koristiti na kreativan i edukativan način. Održan je niz radionica na kojima su učenici svojim idejama i prijedlozima imali priliku utjecati na plan izrade prostornog uređenja školskog okružja.
Ekopatrole učenika prate zadane ekoteme: vodu, energiju i otpad. Stanje prate svakodnevno ili mjesečno, a uz to vode dnevnik i izrađuju fotodokumentaciju. Sudjelujemo u skupljanju  čepova za Udrugu oboljelih od leukemije i limfoma. Škola se uključila u akciju skupljanje stare odjeće za Socijalnu zadrugu Humana Nova.

U nastavnom planu i programu dokumentiran je niz aktivnosti s ekotemama koje prati oglasni pano ekoškole s materijalima u holu i članci na mrežnim stranicama III. OŠ Čakovec. O aktivnostima koje se provode u školi objavljuju se članci u medijima (međimurski internet portal), a snimljen je i video prilog s temom ostvarivanja statusa ekoškole koji će se prikazivati u sklopu programa Hrvatske radio-televizije u emisiji Školski kutak. 

Ad2) Psihologinja škole Elizabeta Haček s učenicima je izradila Eko kodeks škole koji je predstavila prisutnima. Tekst Eko kodeksa III. OŠ Čakovec:
Kam se koje smeće meće znaju svi pa upućen budi i ti.

Skupljajmo stari papir, tkaninu i plastične čepove.

Koliko dajemo prirodi toliko ćemo dobiti i natrag.

Kad se male ruke slože za okoliš se puno napraviti može.

Štedi vodu…da jednog dana ne ožedniš.

Čist i zdrav okoliš je pravo, ali i obaveza.

Uživaj u prirodi.

POUČI I DRUGE O VAŽNOSTI ZAŠTITE OKOLIŠA!

Ad3) 23.4. 2018. godine održat će se integrirani dan na temu Zaštićena priroda Međimurja u suradnji s Javnom ustanovom za zaštitu prirode Međimurska priroda. Učiteljica Sanja Janušić predstavila je raspored aktivnosti koje će se održati u Križovcu i Žabniku i prisutnima je naglasila da su učitelji III.OŠ Čakovec 29.3.2018. u sklopu stručnog usavršavanja posjetili Križovec i Žabnik.  Aktivnosti u koje će biti uključeni učenici predmetne nastave su: interaktvno predavanje i program ,,Reljef uz Muru u Križovcu''  (Križovec), poučna staza i posjet Mlinarevoj kući (Žabnik). Naglašeno je da se u slučaju lošeg vremena integrirani dan odgađa. 
Ad4) Ukoliko III. OŠ Čakovec dobije status ekoškole, dogovoreno je da će se organizirati svečanost podizanja zastave u međusmjeni prije obilježavanja Dana škole zbog mnoštva aktivnosti koje nas očekuju za Dan škole.
Ad5) Ostalih pitanja nije bilo 
Sjednica je završila u 19:45.
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