                  RADIONICA DJEČJEG GRADSKOG VIJEĆA GRADA ČAKOVCA 
   Dječja gradonačelnica Lea Pongrac, sazvala je radnu sjednicu DGV – a Grada Čakovca. Sjednica je sazvana za 27. siječanj 2010. u 11h 30 min. 

Po prvi puta sjednica je održana u III. OŠ Čakovec, a ne u Gradskoj vijećnici. Razlog tome bio je što je sjednica imala radionički karakter, a prostor učionice je primjereniji za to. 

   Tema sjednice i radionice bila je Suradnja DGV – a s djecom s teškoćama u razvoju koja su štićenici Caritasovog doma Antun Bogdan i učenici Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec. 

Sjednicu je vodila  dječja gradonačelnica, a radionicu u sklopu sjednice za sve male vijećnike i njihove goste pripremile su i vodile voditeljica DGV – a i DF „ Smješko „ Zdenka Novak i Katarina Pahek Čajić, također voditeljica DF „ Smješko „ III. OŠ Čakovec. 

    Na sjednicu su pozvani i gosti koji su se pozivu i odazvali. Tako su zajedno s djecom u radnom dijelu – radionici  sudjelovali : ravnateljica Caritasovog doma Katarina Hoblaj, ravnateljica COO – e Čakovec Dragica Benčik, predsjednik Gradskog  vijeća Grada Čakovca  Gordan Vrbanec, predsjednica Koordinacijskog odbora Grad Čakovec – prijatelj djece doktorica Marija Hegeduš – Jungvirth, stručne suradnice COO – e Čakovec Tatjana Žižek i Dinka Žulić, prva voditeljica dječjeg foruma u našem gradu, psihologinja III. OŠ Čakovec, Elizabeta Haček, predstavnik Ureda za društvene djelatnosti Igor Mesarić i voditeljice svih 6 dječjih foruma na području grada Čakovca. 
    Srdačnu dobrodošlicu u III. OŠ i velikim i malim gostima zaželjela je ravnateljica škole , profesorica Mirjana Friganović. Nakon toga svi su prionuli radu.U skupinama su se stvarale oluje ideja kako, kada i gdje se može poboljšati i proširiti suradnja dječjih vijećnika, forumaša , a i ostalih učenika osnovnih škola s djecom s teškoćama u razvoju na području našeg grada. U svakoj skupini s djecom je radio po jedan odrasli gost. Stvorena je lijepa komunikacija i raznobojna srčeka za čas su bila popunjena idejma o suradnji. 
U završnom dijelu radionice ideje su objedinjene i one su prvi korak u provođenju projekta Suradnja s djecom s teškoćama u razvoju. Navedeni projekt većim dijelom provodit će se do rujna 2010. godine, a završetak projekta predviđa se 3. 12. 2010. 

    Ideja za projekat  niknula je  na sastancima dječjeg foruma „ Smješko“  III. OŠ , a poticaj  su bila dosadašnja druženja učenika III. OŠ Čakovec i učenika COO – e Čakovec,  kao i druženje sa štićenicima Caritasovog doma Antun Bogdan, gdje nekoliko učenica viši razreda već dulje vrijeme i volontira.  
     Radna sjednica bila je uspješna jer su ideju o suradnji prihvatili svi dječji vijećnici, a odrasli su im bili u tome velika podrška.
