Dragi Ivane!

Kako si? Ja sam odlično. Pišem ti ovo pismo da bih ti odgovorio na pitanja koja si mi uputio. 

Prije dva dana sjedio sam vani, na klupici, sa svojim prijateljima. To je naše omiljeno mjesto, baš pored dućana. Bilo nas je više i svi smo glasno čavrljali, sve dok jedan od nas nije naglo ustao i uperio prstom u dječaka koji je netom prolazio te počeo vikati: "Hej, ti, Musliću, kaj ideš u sveti rat?" Mi smo se glasno nasmijali, no tom istom dječaku to zasigurno nije bilo ni najmanje smiješno. On je samo povrijeđeno pogledao u nas i nastavio svoj hod. Još mu je dobačeno: " Kaj si tak slab, kaj te tvoj Muhamed ostavil?" Kad je otišao, dečki su nastavili svoj razgovor hvaleći se koliko su moćni i jaki. I slon bi se preplašio i pobjegao pred njima. Predložio sam da odemo igrati nogomet, ali moji dragi prijatelji su me odlučno odbili s izlikom da će oni radije čekati Muslića, koji mora da će uskoro proći ovim istim putem kad se bude vraćao kući. Pričekat će ga i napraviti mu zasjedu. Kako uzbudljivo, uzbudljivije i od najboljeg svjetskog nogometa! Uskoro se na vidiku pojavio nesretan dječak. Vraćao se iz dućana i ne sluteći što mu se sprema. Pred njega je iskočio jedan od grubijana i rekao: " Što si to kupio? Bombe? Sad ću ja tebi pokazati tvog Alaha! " Dvojica dječaka su ga uhvatila, treći ga je divljački počeo tući. Ja sam se i dalje skrivao u grmlju. Nakon završene torture, jadni je dječak jedva uspio se odvući kući, plačući, krvav, prepun modrica po licu. Dečki su slavili svoj trijumf, još jednom su iskazali svoju moć i jakost kojoj nema premca. Meni do slavlja nije bilo. U tom slavljeničkom zanosu opkolila nas je grupa od deset snažnih momaka. Bio je prizor kao iz vesterna, a u zraku se osjećalo da neće izostati ni bitka u podne. Najsnažniji od pridošlih osvetnika je zagrmio: " Onaj koji je maločas istukao mojeg brata neće dobro proći. Zapravo, mislim da se ni jednome od vas dobro ne piše." Uzeli su batove i nikog nisu mislili poštedjeti. Među nama, neki nisu ništa krivi, pomislih, no uvidio sam da nam to ništa neće pomoći. Ni Muslić nije ništa skrivio pa je izvukao batine. Tukli su nas i tukli sve dok svi do jednoga nismo završili na tlu. A zatim su nas još i iscipelarili. Kad su se svi razbježali, netko je pozvao Hitnu pomoć. Svi smo uspjeli stati na noge, jedino se Luka nije micao. Odvezli su ga u bolnicu. Prve vijesti nisu bile dobre. Pukla mu je kralježnica i ostat će nepokretan od struka nadolje.

I danas često sjedimo na toj istoj klupici pored dućana. Lukino mjesto je prazno. I on je tu, sjedi, ali u svojim kolicima. Sad više ne promatramo tko ide u dućan, tko bi mogao biti potencijalna žrtva na kojoj ćemo pokazati svoju lavlju snagu. Ni palica kojima smo bili istučeni više nema. Samo su rane ostale.

P. S. Pišem ti ovo pismo da ti pokažem da sam slab, ne zbog toga što nisam nekog istukao, već što nisam pomogao. Gledao sam i  nisam ništa, baš ništa poduzeo. Slab sam jer nisam stao na stranu slabijeg. Kriv sam jer da je u mene bilo više hrabrosti,a u njih više pameti, Luka sada možda ne bi bio u invalidskim kolicima. Što bi bilo da sam pobjegao, da sam pomogao? Što bi bilo kad bi bilo?! Ivane, zapamti, svi smo mi isti jer istu vodu pijemo i isti zrak udišemo, a onaj koji ti kaže da je iznad tebe, nije ti prijatelj!

Ivane, nadam se da nećeš i ti učiniti istu pogrešku jer jedan je svijet, a sunca će biti i poslije nas. Svi smo isti i svi imamo pravo živjeti u miru.                                                                               Tvoj prijatelj Danijel
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