Posjet čakovečkom azilu "Prijatelji"

U subotu 25.10 posjetili smo azil "Prijatelji". Nisam ga baš takvog očekivala. Očekivala sam da će biti mrvicu veći i čišći, ali je i ovakav super. Psima je osiguran krov nad glavom, hrana i čistoća. U azilu ima oko tristotinjak pasa. Žalosno je to da na tjedan dobe 3-6 pasa, a udome 0-3 pasa. Posebno mi je drago da veliki psi nisu samo u boksevima nego imaju livadu na kojoj se mogu istrčati  i to da imaju karantenu u kojima su bolesni psi. Također imaju poseban prostor u kojem su traumatizirani psi. Način na koji su ljudi postupali s njima jednostavno je stravičan. Za mene je držanje psa na lancu ili u boksu nešto najgore. Sva sredstva koja su im potrebna dobivaju pomoću donacija (hrane za pse, novac, stara tkanina...) i rado ću se uključiti i dati neku svotu novaca ili hranu. Prije ovog posjeta bila sam jako zainteresirana za volontiranje u azilu, ali nakon ovog posjeta želja mi je postala još veća. Što se tiče volontiranja, voditeljica Jelena namje rekla da se vrsta poslova prilagodi prema našem uzrastu. Jako sam uživala u posjetu i nadam se da ću uskoro opet posjetiti azil, a već sam našla malo štene koje ću, nadam se uskoro, i posvojiti.

Nina Tušek,8.a

POSJET AZILU PRIJATELJI


Na nastavi građanskog odgoja i obrazovanja dogovorili smo se da ćemo otići volontirati u azil Prijatelji.


U subotu ujutro otišli smo do azila i tamo nas je dočekala voditeljica azila, Jelena. Prvo nam je objasnila kako azil radi, a zatim nas je provela kroz azil, upoznala nas s nekim psima... kad smo obišli azil, otišli smo u Jelenin ured i razgovarali o volontiranju. Objasnila nam je što je volontiranje, tj. da je volontiranje dobrovoljno ulaganje svog vremena i truda za dobrobit drugoga (čovjeka ili životinje) bez traženja ičega za uzvrat. Nakon nekog vremena došla je volonterka Sara. Ona je „šaptačica psima“, tj. ona usmjerava vlasnike traumatiziranih pasa kako da ih socijaliziraju i „odgoje“. Razgovarali smo o volontiranju, a zatim smo joj postavljali pitanja o tome kako odgojiti psa i općenito o psima.


Meni se terenska nastava svidjela i smatram da bi svaki čovjek barem jednom u životu trebao volontirati.

Maja Kekez, 8.b
POSJET AZILU PRIJATELJI
            U subotu 25.10 ujutro u 9:30 sati našla sam se sa svojim prijateljima i učiteljem ispred azila Prijatelji.

           Azil Prijatelji je sklonište za životinje koji zbrinjava više od 300 pasa i brine se za sve izgubljene i ranjene životinje na području Čakovca. Jelena, koja nas je vodila kroz azil naučila nas je i mnoge stvari o volontiranju. Moj dojam o svemu je odličan. Osjećala sam se jako veselo i sretno što idem u azil zato što sam ja tamo i volontirala pa su mi nedostajali psi i ljubazno osoblje. Bila sam sretna što sam tamo i to me ispunjavalo energijom. Jedini dio koji je tužan je taj što toliko mnogo pasa nema dom jer su ih vlasnici napustili, izbacili na cestu. Njih uopće nije briga za te pse,a pogotovo štence koje ostave u kutijama i bace ih u šumu da uginu od gladi i prehlade. Ako ih azil ne prihvati, vjerojatno bi uginuli, zato jer u azilu ima 60 štenaca svih pasmina. U azilu ima i bolesnih i ozlijeđenih pasa koji se nalaze u karanteni da ne bi zarazili ostale. U azilu također ima pasa koje su ljudi zlostavljali, tukli i ozljeđivali na sve moguće načine te oni možda nikad neće imati priliku za novi život i prijateljstvo s ljudima. Odvojeni su od drugih pasa te ih osoblje rehabilitira da bi imali novu priliku za život. Jelena nam je ispričala i o postupku udomljavanja i primanja pasa. Udomljavanje psima spašava život. Postoje neki uvjeti koje udomitelj mora imati da bi udomio psa,a ja mislim da je to vrlo potrebno i pametno. Jer npr., da nema uvjeta, pas bi mogao gore proći nego u azilu. Dođu ljudi, uzmu psa i koriste ga za borbe pasa ili ga tuku i zlostavljaju. Zato su uvjeti vrlo važni! A što se tiče primanja pasa u azil, mislim da bi ljudi trebali pomoći azilu da prikupi novce te da  se azil proširi jer je već sve puno te primaju samo bolesne pse i štence. Svaki tjedan  prime 3-6 pasa,a udome ih 3 na tjedan ili nijednog. Ponestaje im mjesta, a sve je više napuštenih pasa koje ljudi izbacuju. Svidjelo mi se, ali bih voljela da dobri ljudi udome pse. Odlučila sam se na volonterstvo samo zato da pomognem psima jer su oni bolji od svake prosječne osobe koju poznajem i volim ih. Bitno je pomoći im i uljepšati im život,zato jer su i oni živa bića koja imaju osjećaje kao i ljudi, makar te psi ne mogu povrijediti psihički, samo fizički u vrlo rijetkim slučajevima. Sljedeće ljeto ću također ići volontirati, ali ću sa sobom svakako povesti i svoje prijatelje.

                Jako mi se svidjelo u azilu i voljela bih da idemo još jednom posjetiti pse te im izmamiti osmijeh na lice.
Borna Novoselec, 8.b

